

福彩

双色球为准新郎“送”32万贺礼

8月15日,双色球第2010094期开奖,亳州市涡阳县一中西侧福彩投注站中出一注二等奖,奖金32.59万元。8月17日一大早,80后帅哥小张和父母一起来到亳州市福彩中心兑奖。在兑奖期间小张母亲也乐得合不拢嘴,她介绍说:这次中大奖非常高兴,但更高兴的是儿子快要结婚了,这次中奖也算是双色球给儿子的结婚贺礼了。 王琦

上海2.59亿巨奖得主兑奖

自称老彩民捐款1032万元,其中516万援建舟曲



2010年8月10日晚,中国福利彩票双色球第2010092期开奖,当期全国共中出一等奖55注,单注奖金5059590元,其中上海市一彩民凭借自选蓝色球复式5注,倍投10倍,共投注200元的一张彩票,中得了50注一等奖和50注二等奖,共中得奖金2.59亿元。

2010年8月17日下午,在中国福利彩票双色球2010092期中得2.59亿元的大奖得主申先生(化名)来到上海市福利彩票发行中心兑奖。经上海市福彩中心工作

人员对彩票验证,确定中奖彩票无误后,办理了兑奖。上海市福彩中心上级管理和监督部门工作人员到场对整个兑奖过程予以监督,所有在场的工作人员均签订了保密承诺书。

兑奖后,申先生主动提出,向上海市民帮困互助基金会捐款1032万元,其中516万元定向用于支援甘肃舟曲泥石流灾后重建,剩余516万元用于上海市民帮困互助,具体事宜委托上海市民帮困互助基金会代为办理。基金会的工作人员到现

场为其颁发了捐赠证书。申先生是位老彩民,从上海电脑福利彩票上市起,他就一直坚持购买。他表示,“516”是他个人幸运号码,他想以此来祝福灾区人民平安吉祥,也祝福上海人民幸福安康,今后他还将继续支持社会公益事业。这样申先生便成为中国彩市大奖得主捐款最高者。

在税前捐赠之后,市福彩中心为大奖人办理了除去捐赠款之外的其余奖金的偶然所得税代扣代缴手续,共计缴纳税款49758280元。 钟才

彩民·故事

女子中万元“15选5”

近日,安庆市福彩中心又迎来了一位幸运的女彩民。她中的是倍投“15选5”的5注头奖,共获得奖金14155元。

据了解,这位女士是位铁杆彩民,经常买彩票,而且经常中奖。与众不同的是,这位女彩民买彩很专业,总是自己选号,多采用胆拖或复式的方法。据介绍,每次买彩前,她都先到福彩投注站仔细研究彩票以往的中奖号码,然后确定所选号码。这次中奖,她依旧来到安庆市湖心路的34070028号福彩投注站,先研究了一会儿中奖号码走势图,然后花10元选中一注“15选5”第10211期号码,进行了5倍倍投,结果中得头奖。江洪

老彩民逮住“豹子”

8月9日,福彩3D游戏第2010214期开奖号码为“666”。虽然是罕见的“豹子号”,淮南市老彩民赵先生(化名)花了30元擒住了这只“豹子”单选15倍,喜获奖金1.5万元。

8月13日上午,他到市福彩中心兑奖领取了1.5万元的奖金。他高兴地说:最近观察走势图后,发现“6”这个数字近期开出可能性较大,无论是百位、十位还是个位的“6”,近段时间都有可能现身,结果这只“豹子”被其轻松擒获。 刘炜

守号俩月中奖19万

8月3日,双色球第2010089期开奖,颍上县彩民李先生(化名)喜中1注二等奖,奖金高达189547元。

据悉,李先生在颍上县城做生意,同时也是位老彩民,尤其喜欢福彩双色球,期期必买。由于经济条件较好,他每期都要买上几十元,其中5注是自选守号,其余全是机选。8月3日,他来到福彩34100296号彩站,先是买了自己坚守近俩月的5注号码,然后又机选了近百元的双色球,没想到当晚他坚守的那张彩票喜中1注二等奖。

8月4日,李先生和朋友一起来到阜阳市福彩中心领取了大奖奖金。张红卫

本报提醒:彩市有风险,投注需谨慎。

昆山千万大奖被弃

成全国最大弃奖,疑为换零钞者中得

当时钟指针转过12时(8月17日零时),江苏省福利彩票发行中心副主任蒋卓平正式宣布:“现在已过8月16日24时,我遗憾地宣布,福利彩票双色球第2010069期苏州昆山市千灯镇中出的一等奖1000万元未能在规定的兑奖期内领奖,成为我国彩票历史上最大弃奖,弃奖奖金进入彩票公益金用于社会公益事业。”

疑 千万巨奖为换零钞者中得

据了解,这位中奖者在6月16日上午9点32分,花2元钱自选了1注双色球号码,居然中得1000万元巨奖,在昆山再度引发轰动!人们纷纷猜测,这位中奖的幸运儿到底是本地人还是外地人?是男彩民还是女彩民?是专业彩民还是菜鸟彩民……关于这位大奖得主,昆山当地人传言:是有人拿了100元到福彩投注站换零钱,只买了2元彩票,根本不关心是否自己中了奖,因此这位中奖者压根不是有心的彩民;如果是老彩民,一般不会只买2元彩票,更不会不看开奖结果。相对来说,这个说法倒是有点靠谱。

急 福彩悬赏10万艰难寻找

由于临近兑奖期限,江苏省、苏州市两

级福彩中心和昆山福彩迅速开始各项“寻人工作”:在彩票出票地投注站悬挂印有当期中奖消息的横幅和“寻人启事”;在媒体上发布“寻人启事”。另外,作为该巨奖所辖地的苏州市福彩中心更是煞费苦心,决定向提供有效信息的知情人重赏10万元,但令人失望的是,这些“寻人行动”并未使得大奖得主露面。

憾 未现奇迹大奖终被弃

8月16日晚晚上,江苏省内多家新闻媒体更是闻风而动齐聚省福彩中心,准备见证最后的奇迹。但当时钟划过8月16日深夜24点,这位神秘的得主依然没有出现。

1000万元大奖成为弃奖,这是我们任何人都不愿意看到的,但弃奖还是发生了。中奖是件好事,弃奖却平添了许多遗憾。省福彩中心有关人士认为,弃奖原因多种多样,但无论何种原因弃奖,对所有关注福彩事业的人来说都是损失,希望广大彩民认真保管好彩票,时刻关注媒体发布的彩票开奖公告,按时核对,及时兑奖,把弃奖降到最低。根据有关规定,1000万元弃奖将全部划入彩票公益金,直接用于社会公益事业。 星报综合

天下·彩事

深圳巨奖得主七夕领奖

5张7+1擒2500万

2010年深圳双色球千万大奖终于在8月15日晚上开出,就在大家还沉醉于议论第2010092期上海2.59亿元巨奖得主时,双色球继续发威,给深圳彩民送来了惊喜大奖,2500万元。

8月16日一大早,就在大家纷纷猜测大奖得主的时候,中奖者在家人的陪同下现身福彩中心兑奖,让一切疑问和猜测瞬间有了答案。原来,巨奖得主王先生是一个老彩民,自从双色球上市以来就一直帮衬,每期不落,这么多年的坚持终于有了回报。据了解,王先生喜欢用自选号码进行投注,这次的中奖号码也不是特意精选,只是随手写下了一组7+1红球复式投注,连买5注,投注额70元,由于深圳的复式投注不能倍投,王先生就分开打了5张同样的号码,没想到,就是这5张同样号码的彩票击中了5注头奖,捧回2500万元。

505万得主领奖

警察亲戚助阵

近日,双色球第2010092期中得505万多元的大连彩民现身于辽宁省福彩中心兑取了这一份幸运。据工作人员介绍,此次兑奖阵容之大可谓空前,算中奖者在内3男2女,总计5人。

经询问得知,前来领奖的5人的关系倒是不太复杂,其中一男一女是夫妻,外加2个女儿和一个穿警服的亲戚。“一早我爸在家看报纸无意中发现自己的彩票中了大奖,一家人非常兴奋,都不相信奇迹真的会落在自己身上。”大女儿边办理兑奖手续边说。

谈及中奖号码的选取,女儿表示,父亲是双色球忠实的彩民,这么多年来一直买,但没中过什么大奖,而她自己则一直在外地上学,最近放暑假刚好回家,父亲就邀请她一同去投注站,帮忙选几个号码。“我买彩票才不过几天时间,既不会看号码走势,又不会分析号码区间,就和父亲商量着出一人出几个号码买了(7+1)复式票,碰碰运气,没想到真的中了!”

看和值形态中3D十万

8月13日开出的福彩3D第2010218期,使得芜湖“铁杆儿”彩民刘先生(化姓)轻松收获了十万元奖金。

说起自己的中奖经历,刘先生滔滔不绝。一直以来他就对小盘玩法“3D”情有独钟,平时精心研究“3D”号码走势,颇有一番心得,他深知“单挑”的投注方式威力无穷,每次投注都会采用单选倍投的方式。8月13日开奖当天,他非常看好和值13,以及“大小大”及“全单”的形态,综合这几项因素,刘先生最终敲定了“715”这注号码,于是来到34030033号投注站,大手笔地进行了一

百倍投注。结果,正如刘先生所料,当晚的开奖号码恰好为“715”,刘先生大获全胜,十万元的奖金就这样被他收入囊中。

兑奖时,该市福彩中心的工作人员都夸他运气好,刘先生风趣地说:“我的运气确实蛮好的,但更重要的是玩‘3D’的方法:看准号码,大胆倍投。”

交谈中,刘先生坦言买彩的关键还是要保持良好的心态,心中要始终有个“能中是幸运,不中是奉献”的信念,或许正是因为有了这种怡然自得的心态,才使得刘先生收获无限。 王盼